

2013.8.20  
星期二

德州天气  
今天:晴到少云,21℃~32℃  
明天:晴转多云,21℃~32℃  
(德州市气象台提供)

# 今日德州

齐鲁晚报  
www.qlwb.com.cn  
新闻有奖热线  
96706  
260000

## 城市的骄傲，企业的自豪

### 山东德州星凯国际广场闪耀中国2013年博鳌房地产论坛



8月13日至16日,2013博鳌房地产论坛在海南隆重召开,近千名业内精英济济一堂,围绕论坛主题“改革时代的地产新力量”,剖析当前的政策调控和房地产形势,研讨改革时代地产新力量。在此次论坛中,德州唯一的参展项目星凯国际广场获评“中国地产风尚大奖2013中国最佳典范城市综合体”,为德州地产界首次斩获的全国专业大奖,星凯地产总经理殷慧勇也被授予“2013中国最具区域经济影响力领军人物”称号。

◀2013博鳌房地产现场精英高峰对话



千余名地产巨鳄的精彩对话,行业顶级思想的碰撞与观点交锋……连续十二年的成功举办,博鳌论坛成为中国最权威、规格最高、规模最大、影响最广的全行业论坛。而8月16日闭幕的第十三届论坛,对德州来说更有非同寻常的意义,星凯国际广场获评“中国地产风尚大奖2013中国最佳典范城市综合体”,为德州首次斩获的全国专业大奖,星凯地产总经理殷慧勇被授予“2013中国最具区域经济影响力领军人物”。两项大奖的包揽,不仅让红星美凯龙星凯地产名声大噪,也让德州叫响全国。

“作为一家商业地产运营商,打造一个健康环保的生活乐园和区域经济发展的引擎,是当代城市化进程中的重要使命,我们愿意承担起这个使命,并为之付出不懈的努力。”手捧大奖,星凯地产总经理殷慧勇高兴地说。星凯国际广场之所以可以斩获2项博鳌大奖,正是源于红星美凯龙将地产开发与城市运营结合的开发理念。她立足于德州建设全国园林样板城市的需要,把握德州城市中心东移的时代

契机,在德州城市化与经济提速发展的大目标之下,星凯国际广场以科学的规划、超前的理念,将强大的综合运营能力与城市发展相结合。通过先进的综合体模式,打造绿色、健康的生活环境,并形成全新的区域经济增长点,实现社会效益、经济效益的双丰收。通过优良的运营能力,为城市的发展创造持续不断的动力,是星凯国际广场区别于普通的综合体的关键所在,也是它收获博鳌大奖的根本原因。

星凯国际广场的获奖,让德州楼市为之一振。业内专家指出,星凯国际广场奖项的标杆价值,将为德州的房地产市场带来一场全新的价值革命,重树与时代同步,为城市发展做贡献的企业价值观。与此同时,双项大奖对星凯国际广场来说,亦为实至名归,进一步将星凯国际广场推上德州房地产标杆的位置。未来的德州楼市,“星凯”将带来越来越大的行业影响力,并在城市与经济发展中做出出色的贡献。

从2001年8月首届博鳌房地产论坛开办以来,该论坛以前瞻的思想引导着中国房地产的脉络跳动,将中国及世界致力于

房地产事业的企业人士聚集在一起,找寻全新思路及广泛深入的合作机会,记录并见证中国房地产历史轨迹,并推动行业健康向前持续发展。

据了解,本届论坛主题为“改革时代的地产新力量”。在此次论坛中,中国房地产业协会副会长朱中一,著名经济学家、中国城乡建设经济研究所所长陈淮,中国经济体制改革研究会副会长、国民经济研究所所长樊纲,著名经济学家、国务院发展研究中心金融所副所长巴曙松在内的1000多位地产及与地产相关的政策、学术界精英悉数到场,剖析当前的政策调控和房地产形势,研讨改革时代地产新力量。论坛延续博鳌论坛经典模式并加以扩展,设置演讲、精英对话、主题论坛、沙龙交流等多种形式,同时覆盖宏观经济与行业政策、商业地产与产业、企业模式与市场预测、资本金融与融资等多个重大与热点话题。“地产精英、博鳌论剑”“中国地产风尚大奖”“中国房地产行业品牌展”“理事博鳌沙龙”等数十项重要活动贯穿始终。



中国房地产业协会副会长  
朱中一



中国经济体制改革研究会副会长  
樊纲



著名经济学家、中国城乡建设经济研究所所长  
陈淮



国务院发展研究中心金融所副所长  
巴曙松



红星美凯龙星凯国际广场总经理殷慧勇在2013博鳌房地产论坛颁奖现场领取获奖证书



2013博鳌房地产论坛颁奖现场(右二:殷慧勇)